

事要削

02

2018年10月29日 基期一

2382258

□主编:杨 波 □编辑:冯津榕

为还摩托贷款

男型版18岁父母很认卖掉

民警远征 1800 公里救回婴儿

为了给摩托还贷款,达川区福善镇一对年仅18岁的父母,竟然将亲生儿子狠心卖掉。这名男婴经过5名"中间商"倒卖,最后被卖到了广东。日前,达川区公安分局在接到群众报警后,迅速展开调查,办案民警远征1800公里救回了这名被贩卖的婴儿。

半岁婴儿失踪 引起乡亲警觉

10月初,真佛山派出所突然接到福善镇群众报警称:"邻居家的孩子近半月都没有看见了。"接警后,派出所民警迅速赶到福善镇展开走访调查。据当地居民介绍,邻居陈某丹和李某江是一对年仅18岁的小情侣,长期居住在福善镇。今年8月,两人未婚先孕,生下了一名男婴。但是这几天,村民发现这个平时总能看到的孩子,已经很长时间没见踪影了。

民警随即找到孩子的父母询问,却发现对方十分惊慌,而且两人的"口供"也对不上。母亲陈某丹说小孩子放到自己妈妈家里去了,父亲李某江却说小孩子到重庆去看病了。民警立即将2人传唤至派出所进行调查。很快,李某江就向民警供述,孩子已经被他们卖掉了,警方随即对陈某丹和李某江采取了强制措施。

为还摩托贷款 小情侣卖掉亲骨肉

根据李某江提供的线索,民警顺藤摸瓜,很快 查清了基本案情。

经查,陈某丹是达川区亭子镇人,李某江是达 川区福善镇人,两人都刚成年。2017年初,李某 江和陈某丹在朋友聚会上认识,并很快就确立了 恋爱关系同居在一起。由于两人都没有正式工 作,经济上一直入不敷出。

2017年,李某江贷款买了一辆摩托车。2017 年底,陈某丹意外怀孕。两人商量:"打掉孩子还 要几千块,生下来我们也养不活,不如把孩子'抱'给人家吧?我们要点'营养费',可以把贷款还了,还能剩些钱。""那就生吧!希望是个男孩,能拿得多点。"

中间商赚差价 婴儿被倒手五次

2018年8月,孩子顺利出生,并如愿是个男孩。9月,陈某丹联系上了自己的朋友谢某成,给他说了把小孩"抱出去"的想法,只收取"营养费"18000元。谢某成(第一个中间商)很快就联系到了人在广东的邓某兵(第二个中间商),问他有没有人愿意"收养"小孩,只需要25000元的"营养费"。接着,邓某兵联系了王某林(第三个中间商),让他帮忙找买家,并把"营养费"涨到了30000元。几天后,王某林和亲戚徐某清、黄某香(第四个和第五个中间商)共同找到了买家。买家是广东一对30多岁的夫妻,因为试管婴儿失败,他们一心想要领养个男孩。

最终这名男婴以70000元的"营养费"成交,5个中间商赚到了52000元的差价。

民警远征广州 千里护送婴儿回家

达川区公安分局随即从刑侦大队、真佛山派 出所抽调精干警力成立了专案组,并于10月22日 前往广州。民警先后赶赴广州新塘、梅林,将犯罪 嫌疑人王某林、黄某香和徐某清抓获,并在买家手 里接回了3个月大的孩子。

办案民警告诉记者,第一批去广州办案的全

是男性民警。"一群大男人打击犯罪份子肯定没问题,但面对小婴儿大家都束手无策。"办案民警在找到被卖掉的婴儿后,只得向分局请求"增援"。达川区公安分局马上抽调了两名女警,乘飞机赶到广州,一路将小孩护送回家。从广州梅林到达州1800多公里,先是坐汽车后转火车。小孩子因为路途颠簸,一路上哭个不停,整整2天2夜,一行人一边轮流守押犯罪嫌疑人,一边看护男婴。饿了就给他喂奶,逗他玩。"最怕听到他哭,只要他一笑,我们就精神了!"一名办案民警表示,看到婴儿的笑容,就是他们此次远征1800公里最大的慰

通过审讯,几名嫌疑人对自己贩卖儿童的行为供认不讳。经过20天的不懈努力,此案已全线告破,一个倒卖婴儿的犯罪链条被成功摧毁。目前,犯罪嫌疑人已全部落网,案件正在进一步调查中。 (马宗系 本报记者 赵曼琦)



